
Numeração Sobrenome Nome Título Local Data inicial Data final Número de páginas Editora Notas bibliográficas CDU Assunto Observações

1 ABREU S. FRÓES A riqueza mineral// do// Brasil// (edição illustrada) 1937 1937 383 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 338.2(81) Política econômica - Brasil.

2 ACCIOLY HILDEBRANDO 1938 1938 [04] + 149 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. 981 História do Brasil.

3 ACCIOLY HILDEBRANDO SÃO PAULO 1936 1936 180 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 55.

4 AGASSIZ & AGASSIZ LUIZ; ELIZABETH CARY Viagem ao Brasil// 1865 -1866 1938 1938 654 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 910.4(81) Viagens - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 95.

5 AMARAL AZEVEDO O Brasil na// crise actual SÃO PAULO 1934 1934 264 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 31.

6 AMARAL LUIS 1939 1940 03 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 63(81) Agricultura - Brasil.

7 AZEVEDO FERNANDO DE 1937 1937 XXXV + 457 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 37(81) Educação - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 98.

8 BALDUS HERBERT Ensaios de// etnologia// brasileira. 1937 1937 346 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 39(=98)(81) Etnologia - indígenas brasileiros

9 BARBOSA RUY SÃO PAULO 1934 1934 363 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 869.0(81)-6 Literatura brasileira -  cartas.

10 BARROSO GUSTAVO 1941 1941 203 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. 981(084.3) História do Brasil - mapas.

11 BARROSO GUSTAVO Historia militar// do// Brasil// edição ilustrada// 2.ª edição 1938 1938 346 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 355(81)(091) Forças armadas - Brasil - História. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 49.

12 BARROSO GUSTAVO 1939 1939 369 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 76.

13 BASTOS AURELIANO CÂNDIDO TAVARES 1938 1938 521 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm.

14 BASTOS AURELIANO CÂNDIDO TAVARES 1939 1939 333 + [03] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 32(81) Política - Brasil.

15 BASTOS AURELIANO CÂNDIDO TAVARES 1937 1937 383 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 32(81) Política - Brasil.

16 BASTOS Aureliano Cândido Tavares 1937 1937 441+ [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 656.62(81) Transporte fluvial - Brasil.

17 BELO JOSÉ-MARIA 1938 1938 270 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 82.09(81) Estudos literários - Brasil Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 41.

18 BOMFIM MANOEL 1940 1940 353 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

19 BRITO LEMOS A gloriosa sotaina// do Primeiro Imperio// (Frei Caneca) SÃO PAULO 1937 1937 359 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 81.

20 BRITTO LEMOS 1939 1939 [27] + 552 COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 33(81)(091) Economia - Brasil - História.

21 BURTON RICHARD F. 1941 1941 03 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Ilustrações. 910.4(81) Viagens - Brasil.

22 CABRAL OSWALDO R. Santa Catharina// (Historia - evolução)// edição illustrada SÃO PAULO 1937 1937 445 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 981.64 História de Santa Catarina (BR). Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 80.

23 CALMON PEDRO Historia do// Brasil// 1.º volume// as origens// (1500-1600) 1939 1941 ? v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 981 História do Brasil.

24 CALMON PEDRO Historia da// Civilização// Brasileira// 3.ª Edição Aumentada SÃO PAULO 1937 1937 343 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 14.

25 CALMON PEDRO SÃO PAULO 1937 1939 ? v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Ilustrações. 316(81) Sociologia - Brasil.

26 CALMON PEDRO 1938 1938 464 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia.

27 CALOGERAS PANDIÁ Estudos historicos// e politicos// (Res nostra...)// 2.ª edição. SÃO PAULO 1936 1936 601 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 74.

28 CALOGERAS PANDIÁ Formação// Historica// do Brasil// 3.ª edição 1938 1938 447 COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Mapas. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 42

29 CALOGERAS PANDIÁ O Marquez// de Barbacena// 2.ª edição SÃO PAULO 1936 1936 254 + [04] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 981(092) História do Brasil - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 2.

30 CALOGERAS PANDIÁ 1938 1938 ? v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 622(81) Mineração - Brasil.

31 CALOGERAS PANDIÁ 1938 1938 274 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 35(81) Administração pública - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 24.

32 CALOGERAS PANDIÁ Problemas de// governo// 2.ª edição SÃO PAULO 1935 1936 268 COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 35(81) Governo - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 67.

33 CALOGERAS PANDIÁ SÃO PAULO 1933 1933 ? v. 18 cm. 32(81) Política - Brasil.

SÃO PAULO, RIO DE 
JANEIRO, RECIFE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
102.

Limites do Brasil// a fronteira com o Paraguay// edição 
illustrada com// oito mapas fora do texto.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
131.

O reconhecimento do// Brasil pelos Estados// Unidos da 
América

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

18 cm. Retratos dos autores. 
Ilustrações. Mapas.

Historia geral da// agricultura brasileira// no triplice aspecto// 
politico-social-economico// volume I

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui os volumes I a III. 
Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
160, 160-A e 160-B.

A educação publica// em S. Paulo.// Problemas e 
discussões// inquerito para "O Estado de S. Paulo",// em 
1926

SÃO PAULO - RIO DE JANEIRO - 
RECIFE

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
101.

Mocidade e exilio// cartas// ao Conselheiro Albino José 
Barbosa de Oliveira// e ao Dr. Antônio D'Araújo Ferreira 
Jacobina.// Anotadas e prefaciadas por// Améciro Jacobina 
Lacombe

A biblioteca possui dois exemplares 
da obra. Coleção Brasiliana, Série 5.ª 
 Vol. 38.

O Brasil na lenda// e na// cartografia antiga// edição 
ilustrada.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PÔRTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
199.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PÔRTO ALEGRE

Historia secreta// do Brasil// primeira parte// do 
descobrimento á abdicação// de D. Pedro I// desenhos de 
Flavio Barroso// terceira edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Cartas do // solitario// 3.ª edição// feita sobe a 2.ª edição de 
1863

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

32(81)
33(81)

Política - Brasil
Economia - Brasil.

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
115.

Os males do presente e// as esperanças do futuro// 
(estudos brasileiros)// prefacio de // Cassiano Tavares 
Bastos

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  
Vol.151.

A Provincia// estudo// sobre// a descentralização no Brazil// 
2.ª edição// feita sobre a 1.ª edição de 1870

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
105.

O Valle do // Amazonas// a livre navegação do Amazonas, 
estatistica, produções,// commercio, questõs fiscaes do 
Valle do Amazonas// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
106.

Inteligência// do Brasil// ensaios sobre Machado de Assis, 
Joaquim// Nabuco, Euclides da Cunha e Rui Barbosa.// 
Síntese da evolução literária do Brasil.// 3.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO,  
RECIFE, PORTO ALEGRE

O Brasil// com uma nota explicativa de// Carlos Maul// nova 
edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
47.

Pontos de partida// para a Historia economica// do Brasil// 
2.ª edição revista e acrescida// de 346 notas elucidativas

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
155.

Viagens aos planaltos// do Brasil// (1868)// em 3 tomos// 1.º 
tomo// do Rio de Janeiro a Morro Velho

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui apenas o volume 
I. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
197.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui os volumes I e II. 
Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
176 e 176 A.

Historia social// do Brasil// 1.º tomo// espirito da sociedade 
colonial// (2.ª edição)

A biblioteca possui os volumes I a III. 
Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 40; 
83; 173.

O REI FILOSOFO// VIDA DE D. PEDRO II// EDIÇÃO 
ILUSTRADA

SÃO PAULO - RIO DE JANEIRO - 
RECIFE - PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
120.

32(81)
33 (81)
37 (81)

Política - Brasil.
Economia - Brasil.
Educação - Brasil.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

As Minas do Brasil// e sua legislação// (Geologia 
economica do Brasil)// tomo 3.º // distribuição geographica 
dos// depositos auriferos do Brasil// segunda edição// 
refundida, actualizada e dirigida por// Djalma Guimarães// 
com auxilio de varios collaboradores

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui o volume III. 
Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
134.

Problemas de// administração// relatorio confidencial 
apresentado em 1918 ao// Conselheiro Rodrigues Alves 
sobre a situação// orçamentaria e administrativa do Brasil// 
2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A politica exterior do Imperio// volume III// da Regencia// á 
quéda de// Rozas

COMPANHIA EDITORA 
NACIONAL.// RUA DOS GUSMÕES, 
26-28-30

A biblioteca possui  o volume III. 
Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 15.



34 CAMARA ALMIRANTE ANTONIO ALVES 1937 1937 261 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Ilustrações. 39(=98)(81) Etnologia - indígenas brasileiros. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 92

35 CARDIM FERNÃO 1939 1939 379 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm.

36 CARDOSO VICENTE LICINIO 1938 1938 258 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 13.

37 CARNAXIDE 1940 1940 356 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm.

38 CARNEIRO SOUZA 1937 1937 506 + [01} COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Ilustrações. 398(=96)(81) Folclore africano - Brasil

39 CARVALHO ANTONIO GONTIJO DE Calogeras SÃO PAULO 1935 1935 210 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Retrato do autor. 32(092) Política - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 54.

40 CARVALHO ORLANDO M. SÃO PAULO 1937 1937 174 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL. 18 cm. Mapas. 352(81) Administração municipal - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 84.

41 CARVALHO ORLANDO M. 1937 1937 158 + [03] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapas. 918.1 Geografia do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 91.

42 CASCUDO LUIS DA CAMARA Conde D'eu SÃO PAULO 1933 1933 166 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 11.

43 CASCUDO LUIS DA CAMARA 1938 1938 348 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia.

44 CASTRO JOSUÉ DE 1939 1939 257 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 351.2(81) Nutrição - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 29

45 CORRÊA FILHO V. 1939 1939 231 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 5(092) Ciências naturais - biografia.

46 COSTA ANGYONE 1938 1938 [06] + 401 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 902(81) Arqueologia - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 34.

47 COSTA ANGYONE 1939 1939 [07] + 273 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 572(=98)(81) Antropologia - indígenas brasileiros.

48 COSTA CRAVEIRO 1940 1940 434 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981.12 História do Acre (BR).

49 COSTA CRAVEIRO SÃO PAULO 1937 1937 352 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 79.

50 CRULS GASTÃO 1938 1938 337 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 910.4(811.3) Viagens - Amazonas.

51 DINIZ OSORIO DA ROCHA O Brasil// em face dos// imperialismos// modernos 1940 1940 391 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981:327.2 História do Brasil e Imperialismo.

52 DINIZ OSORIO DA ROCHA A politica// que convem// ao Brasil 1937 1937 405 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 338.2(81) Política econômica - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 96.

53 DODT GUSTAVO 1939 1939 233 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 556.53(81) Rios - Brasil.

54 DORNAS FILHO JOÃO O padroado e a// igreja brasileira S/D S/D 301 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 348.711(81)

55 DORNAS FILHO JOÃO Silva Jardim SÃO PAULO 1936 1936 190 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981(092) História do Brasil - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 65.

56 DUARTE NESTOR 1939 1939 242 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm.

57 ELLIS (junior) ALFREDO SÃO PAULO 1934 1934 327 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 35.

58 ELLIS JUNIOR ALFREDO A evolução da// economia paulista// e suas causas 1937 1937 547 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 33(815.6) Economia - São Paulo (BR). Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 90.

59 ELLIS JUNIOR ALFREDO Feijó// e a primeira metade do// seculo XIX 1940 1940 588 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm.

60 ELLIS (junior) ALFREDO Populações// pulistas SÃO PAULO 1934 1934 364  + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 314(815.6) Demografia - São Paulo (BR). Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 27.

61 ELLIS JUNIOR ALFREDO SÃO PAULO 1936 1936 351 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 59

62 ENNES ERNESTO 1938 ? ? v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm.

63 EU (D') (CONDE) SÃO PAULO 1936 1936 290 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(093) História do Brasil - fontes históricas. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 61.

64 EXPILLY CHARLES SÃO PAULO 1935 1935 478 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 56.

65 FARIA ALBERTO DE SÃO PAULO 1933 1933 568 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustração. 981(092) História do Brasil - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 20.

66 FERRAZ J. DE SAMPAIO SÃO PAULO S/D S/D 588 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 551.5(81) Meteorologia - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 33.

67 FIGUÊIREDO LIMA (MAJOR) Indios do// Brasil// prefacio do// General Rondon 1939 1939 348 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 39(=98)(81) Etnologia - indígenas brasileiros.

Ensaio sobre as// construções navaes// indigenas do 
Brasil// segunda edição// prefacio de Alves Camara Junior

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Tratados da terra// e gente do Brasil// introducções e notas 
de// Baptista Caetano//  Capistranu de Abreu// Rodolfo 
Garcia// 2.ª edição.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

572(81)
918.1

Antropologia - Brasil.
Geografia - Brasil.

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
168.

A' margem da// Historia do Brasil// (livro posthumo)// 2.ª 
edição// prologo de Acácio França

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

ANTONIO DE SOUSA PEDROSO 
(VISCONDE DE)

O Brasil na// administração// pombalina// (economia e 
política externa)// Prefácio de// Afrânio Peixoto

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

981
32 (81)
33 (81)

História do Brasil.
Política - Brasil.
Economia - Brasil.

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
192.

Os mitos// africanos// no Brasil// ciencia do folk-lore// 
ilustrado com 30 gravuras e as fontes etimologicas// de 
mais de 500 termos afro-brasileiros// ilustrações de Cicero 
Valladares

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
103.

Problemas// Fundamentais// do Municipio// (edição 
illustrada)

O rio da// unidade nacional// o São Francisco// (reportagem 
illustrada)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

O Marquez// de Ollinda// e seu tempo (1793-1870)// 
(Prefacio do Conde Affonso Celso)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
107.

O problema da// alimentação no Brasil// (seu estudo 
fisiologico)// com um prefacio do// Prof. Pedro Escudeiro// 
3.ª edição aumentada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Alexandre Rodrigues// Ferreira// vida e obra do grande// 
naturalista brasileiro// edição illustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
144.

Introdução á// Arqueologia brasileira// Etnografia e Historia// 
2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Migrações e// cultura indigena// ensaios de Arqueologia e 
Etnologia do Brasil// edição ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
139.

A conquista// do// deserto ocidental// (subsidios para a 
Historia do Territorio do Acre)// edição ilustrada// introdução 
e notas de// Abgar Bastos

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
191.

O Visconde// de Sininbu// sua vida e sua atuação// na 
politica nacional// (1840-1889)

981(092)
32 (81) (092)

História do Brasil - biografia.
Política - Brasil - biografia.

A Amazonia// que eu vi// obidos-tumucumaque// prefacio de 
Roquette Pinto// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
113.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
183.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Descripção// dps Rios Paranahyba// e Gurupy// com 
illustrações e mappas// (prefacio de Gustavo Barroso)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
138.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Separação entre igreja e estado - 
Brasil.

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
125.

A ordem privada// e a organização// politica nacional// 
(contribuição á Sociologia// Politica Brasileira)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

316(81)
32 (81)

Sociologia - Brasil. 
Política - Brasil.

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
172.

O bandeirismo// paulista// e o // recúo do meridiano// 
pesquizas nos documentos quinhentistas e setecentistas// 
publicados pelos governos estadual e municipal// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

32(81)(092)
981 (092)

Política brasileira - biografia. 
História do Brasil - biografia.

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
189.

Os primeiros// troncos paulistas// e o// cruzamento euro-
americano

572
314 (815.6)

Antropologia.
Demografia - São Paulo (BR).

As guerras// nos Palmares// (subisidios para a sua 
História)// 1.º volume// Domingos Jorge Velho e a "Tróia 
negra"// 1687-1700// prefácio de// Afonso de E. Taunay//da 
Academia Brasileira

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

981(093.2)
326

História do Brasil - documentos.
Escravidão.

A biblioteca possui o volume I. 
Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
127.

Viagem militar ao// Rio Grande do Sul// (agosto a novembro 
de)// com prefacio e 19 cartas do principe// Gastão de 
Orleans, commentadas por//Max Fleiuss// (do Instituto 
Historico)

Mulheres e costumes// do Brasil// tradução, prefácio e 
notas de// Gastão Penalva

308(81)
981

Sociografia - Brasil.
História do Brasil.

Mauá// Irenêo Evangelista de Souza,// Barão e Visconde de 
Mauá// 1813-1889// 2.ª edição

Meteorologia// brasileira// (esboço elementar de seus// 
principaes problemas)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
163.



68 FRANCO AFFONSO ARINOS DE MELLO Conceito de// civilização// brasileira SÃO PAULO 1936 1936 238 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 308(81) Sociografia - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 70.

69 FRANCO CARVALHO Bandeiras e// bandeirantes// de São Paulo 1940 1940 340 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981.56 História de São Paulo (BR).

70 FREITAS AFFONSO A . DE 1936 1936 206 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 809.812-3 Tupi-guarani - vocabulário. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 75.

71 FREITAS OCTAVIO Doenças Africanas// no Brasil SÃO PAULO 1935 1935 226 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 616.9(81) Doenças contagiosas - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 51.

72 GENTIL ALCIDES 1938 1938 506 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 3.

73 HARTT CHARLES FREDERICK 1941 1941 649 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL

74 HOEHNE F. C. SÃO PAULO 1937 1937 410 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 71.

75 JACOBINA ALBERTO PIZARRO 1938 1938 [10] + 223 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 32(092) Política - biografia.

76 LEITÃO C. DE MELLO A Biologia// no Brasil 1937 1937 331 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 57(81)(091) Biologia - Brasil - História. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 99.

77 LEITÃO C. DE MELLO O Brasil// visto pelos// ingleses. SÃO PAULO 1937 1937 271 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 910(81) Viagens - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 82.

78 LEITÃO C. DE MELLO Visitantes// do// Primeiro Imperio// (...) SÃO PAULO 1934 1934 251 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 910(81) Viagens - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 32.

79 LEITÃO C. DE MELLO Zoo-Geografia// do Brasil SÃO PAULO 1937 1937 416 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 591.9(81) Zoologia geográfica - Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 77.

80 LEITE SERAFIM Novas cartas// jesuíticas// (De Nóbrega a Vieira) 1940 1940 344 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 271.5(81)(044) Jesuítas - Brasil - cartas.

81 LEITE SERAFIM Páginas de// História do Brasil 1937 1937 260 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 93.

82 LIMA ARAUJO 1937 1937 335 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 918.1 Geografia do Brasil.

83 LIMA A. SABOIA Alberto Torres// e sua obra SÃO PAULO 1935 1935 319 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 32(092) Política - biografia. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 43.

84 LIMA HERMES 1939 1939 350 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustração. 1(092) Filosofia - biografia.

85 LOBO HELIO O Pan-Americanismo// e o Brasil 1939 1939 [02] + 150 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 327(81) Política externa - Brasil.

86 LOBO HELIO 1937 1937 [09] + 249 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 88.

87 LUBAMBO MANOEL Capitaes e// Grandeza Nacional// (...) 1940 1940 [04] + 225 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 33(81) Economia - Brasil.

88 LUIS WASHINGTON 1938 1938 273 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

89 LYRA HEITOR 1939 1939 03 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia.

90 MAGALHÃES AMILCAR A. BOTELHO DE (CEL.) Pelos// sertões do Brasil// segunda edição ilustrada 1941 1941 XIX + 506 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapas. 918.1 Geografia do Brasil.

91 MAGALHÃES BASÍLIO DE 1939 1939 387 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 633.73(81) Café - Brasil.

92 MAGALHÃES BASILIO DE Estudos// de// História do Brasil 1940 1940 298 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981(075) História do Brasil - livros didáticos.

93 MAGALHÃES BASILIO DE 1935 1935 406 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

94 MAGALHÃES BRUNO DE ALMEIDA O Visconde de Abaeté// edição illustrada 1939 1939 XXVII + 316 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 32(092) Política - biografia.

95 MAGALHÃES COUTO DE (GENERAL) 1940 1940 281 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm.

96 MAGALHÃES COUTO DE (GENERAL) Viagem ao// Araguaya// (...)// 4.ª edição 1938 1938 XLII + 282 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Retrato. 910.4(81) Viagens - Brasil.

97 MAIA PRADO Através da historia// naval brasileira 1936 1936 218 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 359(81)(091) Marinha - Brasil - História.

98 MARROQUIM MARIO A lingua do// nordeste// (Alagôas e Pernambuco) 1934 1934 237 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 800.87(813) Dialetos - nordeste brasileiro.

99 MARTIUS KALR FRIEDRICH PHILLIPP VON 1939 1939 XXXII + 286 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Frontispícios.

100 MATOS MÁRIO 1939 1939 454 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Frontispício. 869.0(81)(092) Literatura brasileira - biografia.

101 MATTOS ANIBAL 1939 1939 291 + [04] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 56(81) Paleontologia - Brasil.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
181.

Vocabulario// Nheencatú// (vernaculizado pelo portuguez 
falado em São Paulo)// (Lingua tupi-guarani)// publicação 
posthuma dirigida por// Affonso de Freitas Junior

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

As idéas de// Alberto Torres// (sintese com um indice 
remissivo)// (2.ª edição, refundida)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

1(81)
009 (81)

Filosofia - Brasil.
Humanidades - Brasil.

Geologia e Geografia// Fisica do Brasil// Introdução de// E. 
Roquette-Pinto// Tradução de// Edgar Süssekind de 
Mendonça e// Elias Dolianiti

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

18 cm. Retrato do autor. Ilustrações. 
Mapas.

55(81)
911.2 (81)

Geologia - Brasil.
Geografia física - Brasil.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
200.

Botanica e agricultura// no Brasil no seculo XVI// 
(Pesquisas e contribuições)

58(81)
631 (81)

Botânica - Brasil.
Agricultura - Brasil.

Dias Carneiro// (O Conservador)// No 1.º Centenario de seu 
nascimento// 23 de Novembro de 1937.

SÃO PAULO - RIO DE JANEIRO - 
RECIFE - PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
135.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
194.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Amazonia// A terra e o homem// Com uma// "Introdução á 
Anthropogeographia"// Prefacio// de// Tristão de Athayde// 
obra premiada pela Academia Brasileira// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
104.

Tobias Barreto// (A Época e o Homem)// (Em apêndice o 
Discurso em mangas de camisa com as// notas e adições)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
140.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
169.

Um varão// da Republica// Fernando Lobo// a proclamação 
do regime em Minas,// sua consolidação no Rio de Janeiro.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

981
32 (092)

História do Brasil.
Política - biografia.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
187.

Capitania de // São Paulo// governo de Rofrigo Cesar de 
Menezes// segunda edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, Série 5.ª  Vol. 
111.

Historia de Dom Pedro II// 1825-1891// volume 2.º// 
fastigio// 1870-1880// Com 14 ilustrações fóra do texto

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª. A 
biblioteca possui os volumes 133, 
133-A e 133-B.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
195.

O café// na história, no folclore e nas belas-artes// segunda 
edição// (aumentada e melhorada)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
174.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
171.

Expansão Geographica// do Brasil Colonial// (Memoria 
apresentada ao 1.º Congresso de// Historia Nacional e 
premiada pelo Instituto// Historico Geographico Brasileiro)// 
2.ª edição augmentada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
171.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
143.

O selvagem// contendo o prefacio da segunda edi-//ção 
revista pelo sobrinho do autor// Dr. Couto de Magalhães// 
4.ª edição completa// com o// curso da lingua geral tupí// 
comprehendendo o texto geral de lendas tupis// 
(reprodução em esterotypia da edição original)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

39(=98)(81)
809.812

Etnologia - indígenas brasileiros.
Tupi-guarani.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
52.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
28.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
69.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XXV.

Natureza, doenças,// medicina e remedios// dos// indios 
brasileiros// (1844)// edição illustrada// traducção, prefacio e 
notas de// Pirajá da Silva

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

615.89(=89)(81)
616 (=98) (81)

Medicina popular - indígenas 
brasileiros. 
Patologia - indígenas brasileiros.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
154.

Machado de Assis// o homem e a obra// os personagens 
explicam// o autor

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
153.

Peter Wilhelm Lund// no Brasil// problemas de// 
paleontologia brasileira// edição ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
148.



102 MATTOS ANIBAL Prehistoria// brasileira// varios estudos// (edição illustrada) 1938 1938 324 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 903(81) Pré-história - Brasil.

103 MEDEIROS FERNANDO SABOIA DE 1938 1938 303 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 327(81):656.62

104 MELLO CUSTODIO JOSÉ DE (Almirante) 1938 1938 02 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. 981 História do Brasil.

105 MELLO 1940 1940 193 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 316.356.2(093.3) Família - diários.

106 MENDONÇA CARLOS SÜSSEKIND DE 1938 1938 339 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. Ilustrações. 869.0(81)(092) Literatura brasileira - biografia.

107 MENDONÇA RENATO SÃO PAULO 1935 1935 255 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapas. 806.90:809.6

108 MENNUCCI SUD O precursor do// abolicionismo no Brasil// (Luiz Gama) 1938 1938 249 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia.

109 MIGUEL-PEREIRA LUCIA Machado// de Assis// (estudo critico e biografico)// 2ª edição 1939 1939 342 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. 869.0(81)(092) Literatura brasileira -  biografia.

110 MIRANDA AGENOR AUGUSTO DE Estudos// piauïenses 1938 1938 221 +[01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações.

111 MIRANDA AGENOR AUGUSTO DE 1941 1941 149 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapas. 918.1 Geografia do Brasil.

112 MOACYR PRIMITIVO 1936 1938 03 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 37(81)(091) Educação - Brasil - História.

113 MOACYR PRIMITIVO 1939 1940 03 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 37(81)(091) Educação - Brasil - história.

114 MORAES EVARISTO A escravidão africana// no Brasil// (das origens á extincção) SÃO PAULO 1933 1933 253 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 326 (81)(091) Escravidão - Brasil - história.

115 MORAES RAYMUNDO Na planicie// amazonica// quarta edição SÃO PAULO 1936 1936 255 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 918.113 Geografia do Amazonas (BR)

116 MOURA A. LOURIVAL DE As forças armadas// e o// destino historico do Brasil 1937 1937 438 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 355.1(81) Forças armadas - Brasil.

117 NASH ROY 1939 1939 501 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 981 História do Brasil.

118 NEIVA ARTHUR Estudos da// lingua nacional 1940 1940 XXXVIII + 370 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 806.90:809.812 Língua portuguesa e Tupi-guarani

119 NORMANO J. F. 1939 1939 XXIX + 313 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 33(81)(091) Economia - Brasil - história.

120 NORTON LUIZ 1938 1938 466 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

121 PAGANO SEBASTIÃO 1938 1938 [05] + 314 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Frontispício. 981 História do Brasil.

122 PEIXOTO AFRANIO 1938 1938 295 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 551.582(81) Climatologia - Brasil.

123 PEREIRA BAPTISTA 1938 1938 307 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 869.0(81)-4 Literatura brasileira -  ensaios.

124 PEREIRA BAPTISTA Figuras do Imperio// e outros ensaios// 2.ª edição SÃO PAULO 1934 1934 345 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 869.0(81)-4 Literatura brasileira - ensaios.

125 PEREIRA BAPTISTA Pelo Brasil// maior SÃO PAULO 1934 1934 435 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm.

126 PEREIRA BAPTISTA Vultos e episódios// do Brasil// 2.ª edição 1938 1938 329 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 869.0(81)-5 Literatura brasileira -  discursos.

127 PINHEIRO AURELIO Á margem do// Amazonas SÃO PAULO 1937 1937 223 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 918.1 Geografia do Brasil.

128 PINHO WANDERLEY SÃO PAULO 1933 1933 297 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações.

129 PINHO WANDERLEY SÃO PAULO 1937 1937 717 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 32(092) Política - biografia.

130 PINTO ESTÊVÃO SÃO PAULO 1935 1938 02 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapas. 39=98(981) Etnologia - indígenas brasileiros.

131 PIRES AURELIO Homens e factos// de// meu tempo 1939 1939 331 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício.

132 PONTES CARLOS Tavares Bastos// (Aureliano Candido)// 1839-1875 1939 1939 360 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981(092) História do Brasil - biografia.

133 PRADO J. F. DE ALMEIDA 1939 1939 309 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

134 PRADO J. F. DE ALMEIDA 1939 1941 02 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Frontispício. 981 História do Brasil.

135 RAEDERS GEORGES 1938 1938 624 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispícios. 981(044) História do Brasil - cartas.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
137.

A liberdade// de navegação// do Amazonas// (relações 
entre o Imperio e os Estados Unidos da America)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Política externa - Brasil e Transporte 
fluvial.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
122.

O Governo Provisorio// e a Revolução de 1893// (primeiro 
volume)// de 29 de novembro de 1889 a 5 de setembro de 
1893// edição postuma// 1.º tomo

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª. A 
biblioteca possui os volumes 128 e 
128 A.

FELIX CAVALCANTI DE 
ALBUQUERQUE

Memorias // de um Cavalcanti// trechos do livro de assentos 
de Felix Cavalcanti// de Albuquerque Mello (1821/1901) 
escolhidos e// annotados pelo seu bisneto// Diogo de Mello 
Menezes// introducção de/ Gilberto Freyre// edição 
illustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
196.

Silvio Romero// sua formação intelectual// 1851 - 1880// 
com uma indicação bibliografica

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
114.

A influência africana no// português do Brasil// 2ª Edição 
ilustrada com mapas e gravuras// prefácio de// Rodolfo 
Garcia// da Academia Brasileira de Letras

Língua portuguesa e línguas 
africanas.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XLVI.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
119.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
73.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

981.22
918.122

História do Piauí (BR)
Geografia do Piauí (BR)

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
116.

O Rio São Francisco// como base do desenvolvimento// 
econômico do nosso vasto interior.// 2ª edição ilustrada.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
62.

A instrução e o// Imperio// (subsidios para a historia da 
educação no Brasil)// 1823-1853// 1.º volume

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui os três volumes. 
Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
66, 87 e 121.

A instrução// e as// provincias// (subisidios para a historia 
de educação no Brasil)// 1834 - 1889// 1.º volume// das 
Amazonas ás Alagoas

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui os três volumes. 
Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
147, 147-A e 147-B.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XXIII.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
63.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
89.

A// conquista do Brasil// edição ilustrada// tradução de// 
Moacyr N. Vasconcellos

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
150.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
178.

Evolução Economica// do Brasil// traducção de// Theodoro 
Quartim Barbosa,// Roberto Peake Rodrigues e// Laercio 
Brandão Teixeira

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
152.

A côrte de Portugal// no Brasil// (notas, alguns 
documentos// diplomáticos e cartas da// Imperatriz 
Leopoldina)// (edição ilustrada)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
124.

O Conde dos Arcos// e a Revolução de 1817// edição 
ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
132.

Clima e saúde// introduçao bio-geografica// à civilização 
brasileira

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
129.

Directrizes de// Ruy Barbosa// segundo textos escolhidos,// 
annotados e prefaciados// por Baptista Pereira

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
7.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
I.º .

32(81)
981

Política - Brasil.
História do Brasil.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XXI.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
6.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
86.

Cartas do Imperador// D. Pedro II// ao// Barão de Cotegipe// 
ordenadas e annotadas// por// Wanderley Pinho// do 
Instituto Historico Brazileiro// do Instituto Historico da Bahia

981
869.0 (81) - 6

História do Brasil.
Literatura brasileira -  cartas.

Coleção Brasiliana, série V, volume 
XII.

Cotegipe// e// seu tempo// primeira phase// 1815-1867// 
edição illustrada

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
85.

Os indígenas// do// Nordeste// edição ilustrada// com 45 
desenhos e mapas

A biblioteca possui os volumes 1 e 2. 
Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
XLIV e 112.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

869.0(81)-94
378.124 (092)

Literatura brasileira - autobiografia.
Professor universitário - 
autobiografia.

A biblioteca possui dois exemplares 
da obra. Coleção Brasiliana, série 5.ª, 
volume 146.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
136.

Formação histórica da nacionalidade// brasileira// primeiros 
povoadores// do Brasil// 1500-1530// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
37.

Pernambuco e as// Capitanias do// Norte do Brasil// (1530-
1630)// 1.º tomo// edição ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

A biblioteca possui os dois volumes. 
Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
175 e 175 A.

D. Pedro II e o// Conde de Gobineau// (correspondencias 
ineditas)// edição illustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
109.



136 RAMOS ARTHUR 1940 1940 434 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações.

137 RANGEL ALBERTO SÃO PAULO 1934 1934 251 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 869.0(81)-5 Literatura brasileira -  discursos.

138 RIVASSEAU EMILIO SÃO PAULO 1936 1936 331 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações.

139 ROCHA GERALDO 1940 1940 XVIII + 256 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 918.2:33 Geografia econômica - Brasil.

140 RODRIGUES RAIMUNDO NINA 1935 1935 409 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 572.96(81) Negros - Brasil.

141 RODRIGUES RAIMUNDO NINA O alienado no direito// civil brasileiro// 3.ª edição 1939 1939 229 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 347(81) Direito civil - Brasil

142 RODRIGUES RAIMUNDO NINA 1938 1938 272 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. 343.2(81) Direito penal - Brasil.

143 RODRIGUES; RIBEIRO JOSÉ HONÓRIO; JOAQUIM 1940 1940 XXII + 404 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

144 RONDON FREDERICO (MAJOR) 1938 1938 314 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 918.1 Geografia do Brasil.

145 RONDON FREDERICO (MAJOR) Na Rondônia// Ocidental// edição ilustrada 1938 1938 280 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 918.111 Geografia de Rondônia (BR)

146 ROQUETTE-PINTO E. Ensaios// brasilianos// edição ilustrada S/D S/D 244 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 308(81) Sociografia - Brasil.

147 ROQUETTE- PINTO E. Ensaios// de Anthropologia// brasiliana 1938 1938 190 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 572(81) Antropologia - Brasil.

148 ROQUETTE-PINTO E. Rondonia// 4.ª edição 1938 1938 399 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. Ilustrações. 918.111 Geografia de Rondônia (BR)

149 RUBENS CARLOS 1941 1941 388 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 73(091) Artes plásticas - história.

150 RUBIM REZENDE Reservas de// brasilidade// (edição illustrada) 1939 1939 256 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 910.4(81) Viagens - Brasil.

151 SAINT-HILAIRE AUGUSTO DE 1938 1938 222 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 910.4(81) Viagens - Brasil.

152 SAINT-HILAIRE AUGUSTO DE 1936 1936 252 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 910.4(81) Viagens - Brasil.

153 SAINT-HILAIRE AUGUSTO DE 1939 1939 404 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. Ilustrações. 910.4(81) Viagens - Brasil.

154 SAINT-HILAIRE AUGUSTO DE 1937 1937 02 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 910.4(81) Viagens - Brasil.

155 SAINT-HILAIRE AUGUSTO DE 1938 1938 02 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 910.4(81) Viagens - Brasil.

156 SAMPAIO A. J. DE 1935 1935 337 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 574.9(81) Biogeografia - Brasil.

157 SAMPAIO A. J. DE 1938 1938 334 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 581.9(81) Fitogeografia - Brasil.

158 SANCHES EDGARD Lingua// brasileira// 1.º tomo 1940 1940 ? v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 806.0(81) Língua portuguesa - Brasil.

159 SCHMIDT AFFONSO 1940 1940 288 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício.

160 SEIDLER CARLOS 1939 1939 225 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. 981 História do Brasil.

161 SERRANO JONATHAS Farias Brito// o homem e a obra// (edição ilustrada) 1939 1939 [05] + 319 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 1(092) Filosofia - biografia.

162 SILVA JOSÉ BONIFACIO DE ANDRADA E 1939 1939 433 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981(092) História do Brasil - biografia.

163 SILVEIRA NETTO Do Guairá// aos// saltos do Iguassú// 2.ª edição 1939 1939 187 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. Ilustrações. 910.4(81) Viagens no Brasil.

164 SIMONSEN ROBERTO C. 1937 1937 02 v. COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

165 SODRÉ NELSON WERNECK Panorama do// Segundo// Imperio 1939 1939 XVIII + 396 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

166 SOUSA OCTAVIO TARQUINIO DE Evaristo// da Veiga 1939 1939 320 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. 981(092) História do Brasil - biografia.

167 SOUZA BERNARDINO JOSÉ DE 1939 1939 XXI + 433 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 800.87(038)(81) Termos regionais - Dicionário - Brasil.

168 SOUZA BERNARDINO JOSÉ DE 1939 1939 267 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. Ilustrações. 633.863:981 Pau Brasil na História do Brasil.

169 SOUZA GABRIEL SOARES DE 1938 1938 LIII + 493 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

O negro// brasileiro// 1.º volume:// Ethnographia religiosa// 
2.ª edição augmentada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

572.96(81)
296.6 (81)

Negros - Brasil.
Religiões dos povos africanos - 
Brasil.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
188.Rumos e// perspectivas// (discursos e conferencias)// os 

sertões brasileiros - a sociedade bra-//sileira no primeiro 
reinado - Euclides da// Cunha - discursos de admissão - 
aspec-//tos gerais do Brasil: a) a Bacia do Mar// Doce; b) o 
setor de nordeste; c) a cor-//dilheira maritima e d) as terras 
centrais.// segunda edição

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XXVI.A vida dos indios// Guaycurús// quinze dias nas suas 

aldeias// (Sul de Matto-Grosso)// traducção e illustração do 
autor// prefacio do Prof. Pierre Deffontaines// Professor da 
Universidade de Lille, em França, e ex-professor// da 
Faculdade de Philosophia Sciencias e Letras// da 
Universidade de São Paulo

910.4(981)
39 (=98) (81)

Viagens - Brasil
Etnologia - indígenas brasileiros.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
60.

O Rio de São Francisco// factor precipuo da// existencia do 
Brasil

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
184.

Os africanos// no Brasil// revisão e prefacio de Homero 
Pires// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
IX.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
165.

As raças humanas// e a// responsabilidade penal// no 
Brasil// 3.ª edição// feita fobre a 1.ª de 1894// e prefaciada 
por// Afranio Peixoto

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
110.

Civilização// holandesa no Brasil// 1.º prêmio de erudição 
da// Academia Brasileira de Letras

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
180.

Pelo Brasil central// prefácio do Prof. Pierre Deffontaines// 
das Universidades de São Paulo e de Lille.// Segunda 
edição ampliada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
IX.Coleção Brasiliana, série 5.ª, 
volume 30.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
130.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
190.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XXII.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
39.

Pequena historia// das// artes plasticas// no Brasil// edição 
ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
198

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
161.

Segunda viagem do Rio// de Janeiro a Minas Geraes// e a 
São Paulo (1822)// traducção de// Affonso de E. Taunay// 
da Academia Brasileira// 2.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

18 cm. Ilustrações. Frontispício. 
Mapa.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
5.

Viagem á Provincia de// Santa Catharina (1820)// traducção 
e prefacio de// Carlos da Costa Pereira

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
58.

Viagem ao Rio// Grande do Sul// (1820-1821)// segunda 
edição// tradução de// Leonam de Azeredo Pena

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
167.

Viagem ás nascentes do// Rio S. Francisco e pela// 
Provincia de Goyaz// tomo primeiro// traducção e notas de// 
Clado Ribeiro de Lessa

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
68 e 78.

Viagem pelas Provincias// de Rio de Janeiro// e Minas 
Geraes// em dois tomos// tomo 1.º// edição illustrada// 
traducção e notas de// Clado Robeorp de Lessa.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
126 e 126 A.

Biogeographia// dynamica// a natureza e o homem no 
Brasil// noções geraes e estudo// especial// da "protecção// 
á natureza" no Brasil// edição illustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
LIII.

Phytogeographia// do Brasil// curso realizado no Museu 
Nacional, em 1932, sob// os auspicios da Universidade do 
Rio de Janeiro// 2.ª edição, revista e augmentada// 
(illustrada com 38 gravuras)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
35.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª. A 
biblioteca possui o volume 179.

A vida de// Paulo Eoró// Seguida de uma collectanea 
inédita de suas poesias// organizada, prefaciada e 
annotada por// José A. Gonsalves// Illustrações de Wasth 
Rodrigues

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

869.0(81)-1
869.0 (81) (092)

Literatura brasileira -  poesia.
Literatura brasileira -  biografia.

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
182.

Historia das guerras e// revoluções do Brasil// de 1825 A 
1835// tradução e introdução// de// Alfredo de Carvalho// 
com um prefacio// de// Sylvio Cravo

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
159.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
177.

O patriarcha da// independencia// José Bonifacio de 
Andrada e Silva// (dezembro de 1821 a novembro 1823)

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
166.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
145.

Historia economica// do // Brasil// 1500-1820// curso 
professado na Escola Livre// de Sociologia e Politica// de 
São Paulo// tomo I.º

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volumes 
100 e 100 A.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
170.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
157.

Dicionário da terra// e// da gente do Brasil// 4.ª edição// da// 
"onomástica geral da geografia brasileira"

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
164.

O pau-brasil// na// história nacional// com um capitulo de 
Arthur Neiva// e parecer de Oliveira Vianna// edição 
ilustrada com 10 gravuras// e uma policromia

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
162.

Tratado desciptivo// do Brasil em 1587// edição castigada 
pelo estudo e exame de muitos codices ma-//nuscriptos 
existentes no Brasil, em Portugal, Hespanha e// França, e 
accrescentada de alguns commentarios// por// Francisco 
Adolpho de Varnhgem// terceira edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
117.



170 SPALDING WALTER 1940 1940 XLIX + 633 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

171 SPALDING WALTER 1939 1939 368 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

172 SPIX; MARTIUS 1938 1938 342 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 910.4(81) Viagens - Brasil.

173 TAUNAY AFFONSO DE E. 1938 1938 255 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 910.4(81) Viagens - Brasil.

174 TAUNAY VISCONDE DE Pedro II// 2.ª edição 1938 1938 [06] + 246 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Frontispício. 981(092) História do Brasil - biografia.

175 TORRES ALBERTO 1938 1938 480 COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 32(81) Política - Brasil.

176 TORRES ALBERTO 1938 1938 281 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 308(81) Sociografia - Brasil.

177 TRAVASSOS MARIO 1938 1938 XXXV + [02] + 214 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Mapas. 911.3:32(81) Geopolítica - Brasil.

178 VALLADÃO ALFREDO Da acclamação// á maioridade// 1822-1840// 2.ª edição 1939 1939 527 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

179 VALLE FLAUSINO RODRIGUES Elementos// de// folk-lore musical// brasileiro 1936 1936 165 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 398.8(81) Folclore musical - Brasil.

180 VASCONCELLOS SALOMÃO DE 1937 1937 346 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. 981 História do Brasil.

181 VIANNA OLIVEIRA Bandeiras// e sertanistas bahianos 1935 1935 207 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

182 VIANNA OLIVEIRA Evolução do// povo brasileiro// terceira edição illustrada 1938 1938 349 + [04] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapas. 308(81) Sociografia - Brasil.

183 VIANNA OLIVEIRA O idealismo da// Constituição// 2.ª edição// augmentada 1939 1939 XVIII + 355 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 32(81) Política no Brasil.

184 VIANNA OLIVEIRA 1938 1938 XXXIII + 422 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 308(81) Sociografia - Brasil.

185 VIANNA OLIVEIRA 1938 1938 285 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 572.9 Etnologia - raças.

186 VIEIRA ANTONIO (PADRE) 1938 1938 284 + [02] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 869.0-5 Literatura Portuguesa - Sermões.

187 WALLACE ALFRED RUSSEL 1939 1939 XL + 668 + [03] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. Ilustrações. Mapa. 918.1(282.281) Geografia do Brasil - Rios.

188 WÄTJEN HERMANN 1938 1938 559 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 981 História do Brasil.

189 WILLEMS EMÍLIO 1940 1940 XIX + 343 + [01] COMPANHIA EDITORA NACIONAL 18 cm. 314(81) Demografia - Brasil.

A invasão paraguaia// no Brasil// (prefacio e notas com 
muita documentação inédita)// edição ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
185.

A Revolução Farroupilha// (historia popular do grande 
decenio seguido// das "efemérides" principais de 1835-
1845,// fartamente documentadas).// (...)// edição Ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
158.

JOHANN BAPTIST VON; KARL 
FRIEDICH PHILLIPP VON

Através da Bahia// excerptos da obra Reise in Brasilien// 
trasladados a português pelos// Drs. Pirajá da Silva e Paulo 
Wolf// (...)// terceira edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
118.

Visitantes// do Brasil// colonial// (seculos XVI-XVIII)// 2.ª 
edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
19.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
18.

A// organização// nacional// primeira parte// a constituição// 
nova edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
17.

O problema nacional// brasileiro// introdução a um 
programma// de organização nacional// 3.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
16.

Projeção// continental// do Brasil// prefacio de// Pandiá 
Calogeras// 3.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
50.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
149.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
LVII.

O fico// Minas e os mineiros// na independência// edição 
illustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
94.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
XLVIII.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
10.

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
141.

Populações// meridionaes// do Brasil// historia - 
organização - psycologia// primeiro volume// populações 
ruraes do centro-sul// paulistas - fluminenses - mineiros// 
4.ª edição

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
8.

Raça e assimilação// I. Os problemas da raça.// II. Os 
problemas da assimilação.// 3.ª edição augmentada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
4.

Por Brasil// e Portugal// sermões comentados// por// Pedro 
Calmon// da Academia Brasileira

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
108.

Viagens pelo Amazonas// e rio Negro// tradução de// 
Orlando Torres// prefaciada, anotada e revista por// Basílio 
de Magalhães// edição ilustrada

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
156.

O dominio colonial// hollandez no Brasil// um capitulo da 
historia colonial do seculo XVII// traducção de// Pedro 
Celso Uchôa Cavalcanti// socio do Instituto Archeologico, 
Historico e Geographico Pernambucano

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
123.

Assimilação e populações// marginais no Brasil// estudo 
sociológico dos imigrantes germânicos e seus 
descendentes

SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, 
RECIFE, PORTO ALEGRE

Coleção Brasiliana, série 5.ª, volume 
186.


	SecXX

